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 Fall 2019 Survey 
 Fall 2019

Queens College  
QC-CUNY  

Course:  PSYCH 101 01 - General Psychology Department:  PSYCH
  Responsible

Faculty:  JORDAN WYLIE   Responses / Expected:   47 / 112 (41.96%) 

Focus: Overall Results

Category/Section:  General Questions: Overall/General Questions

[E] Strongly disagree=1 [D] Disagree=2 [C] Neither agree nor disagree=3 [B] Agree=4 [A] Strongly agree=5

K 

E 

Y

     Questions
Statistics Frequency Response

Mean Med. Mode
Std 
Dev

E D C B A Rec. N/A* Exp.

  Reading assignments were valuable. 4.2 4 4 .69 - 1 4 25 17 47 0 112

  *N/A responses indicate that the participant felt they did not have the

information or experience required to respond to a question.

Category/Section:  General Questions: Overall/General Questions

[B] Yes=1 [A] No=2

K 

E 

Y

     Questions
Statistics Frequency Response

Mean Med. Mode
Std 
Dev

B A Rec. N/A* Exp.

  Did you receive a detailed syllabus during the first week of

class?
1 1 1 0 47 - 47 0 112

  *N/A responses indicate that the participant felt they did not have the

information or experience required to respond to a question.

Category/Section:  General Questions: Overall/General Questions

[E] None=1 [D] 1-8=2 [C] 9-16=3 [B] 17-24=4 [A] 25 or more=5
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E 

     Questions Statistics Frequency Response

Mean Med. Mode Std E D C B A Rec. Exp.
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Y Dev

  How many pages of formal writing (essays, lab reports,

narratives, term papers, etc.) were assigned in this course?
1.7 2 2 .65 19 23 5 - - 47 112

Category/Section:  General Questions: Overall/General Questions

[E] None=1 [D] 1-3=2 [C] 4-6=3 [B] 7-9=4 [A] 10 or more=5

K 

E 

Y

     Questions
Statistics Frequency Response

Mean Med. Mode
Std 
Dev

E D C B A Rec. Exp.

  On average, how much time did you spend per week working

on this class outside of the regularly scheduled class time?
2.7 3 2 .69 - 22 19 6 - 47 112

Category/Section:  General Questions: Overall/General Questions

[E] Not at all difficult=1 [D] Somewhat difficult=2 [C] Moderately difficult=3 [B] Very difficult=4 [A] Extremely difficult=5

K 

E 

Y

     Questions
Statistics Frequency Response

Mean Med. Mode
Std 
Dev

E D C B A Rec. Exp.

  How difficult is the course? 3.1 3 3 .75 - 8 29 7 3 47 112

Category/Section:  General Questions: Overall/General Questions

[E] Poor=1 [D] Fair=2 [C] Good=3 [B] Very Good=4 [A] Excellent=5

K 

E 

Y

     Questions
Statistics Frequency Response

Mean Med. Mode
Std 
Dev

E D C B A Rec. Exp.

  What is your overall evaluation of the course, as distinct from

the instructor?
3.5 4 4 1.03 1 8 14 16 8 47 112

  
Question: What did you like most about this class?

Response Rate: 87.23%   (41 of 47)

1 the professor

2 the in-class activities we did between lectures
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3 learning. about animals

4 learning about the different aspects of psychology

5 it was interesting.

6 how informatory it was

7 What I liked most about this class were some of the interactive activities we completed as a class.

8 We would do fun classwork and little class experiments based on what we were learning.

9
This course was extremely interesting. All the material we learned was insightful and created a great foundation for future psychology
classes.

10 There are many ways to help your grade be a passing grade rather than it just be based off of tests

11 The topics were interesting.

12 The topics

13 The topics and subject of class.

14 The teacher is entertaining and tries to relate to her students

15 The teacher’s enthusiasm.

16 The subject

17 The room

18 The professor of this class is very engaging even though it is a pretty large class. The material taught was always very interesting.

19 The lecture room

20 The last unit of class was very interesting!

21 The efficient way of explaining course material through slides and the professor. The research requirement was fun as well.

22 The class was very interesting

23 Some topics we covered

24 She is extremely entertaining and really funny. She kept my attention and I learned a LOT in this class.

25 She had good content and had slides

26 Provided informative content and assignments.

27 Not so much work. Tests were very straightforward. She’s available outside of class and answers emails very quickly.

28 Learning about psychology with engaging activities.

29 It was really interesting. Even the heavy units were fun to learn about.

30 I thought the information i learned was pretty cool

31 I really enjoyed the material taught during the lectures, it was really interesting.

32 I only liked certain topics

33
I looked forward to attending class everyday even though it cover so many different subjects not allowing to much detail into each topic I
feel well informed and more educated leaving this class

34 I liked most the content of this class.

35 I liked how there were a lot of participation questions.

36 I like learning about all topics relating to psychology.
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37 I had fun learning the content of the course and I looked forward to going to class.

38 I got to learn about human tendencies and ways people think in certain situations

39 I find psychology in general to be very interesting and this professor explains each chapter with great enthusiasm.

40 Given that this class was an introduction class, I didn't expect to learn as much as I did.

41 Content

 


